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Stemmingen moties Modernisering van 
het geneesmiddelenvergoedingssys- 
teem 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Modernisering van het genees- 
middelenvergoedingssysteem, 

te weten: 

- de motie-Ellemeet c.s. over afzien van de modernisering 
van het geneesmiddelenvergoedingssysteem per 2023 
(29477, nr. 777); 

- de motie-Den Haan over de Kamer volledig informeren 
over de gevolgen van de GVS-herziening voordat de rege- 
ring definitief overgaat tot besluitvorming (29477, nr. 778); 

- de motie-Den Haan over een nauwkeurige schatting van 
de gevolgen van de GVS-wijziging voor specifieke patiënt- 
groepen (29477, nr. 779); 

- de motie-Hijink over de maximale eigen bijdrage voor 
geneesmiddelen tot einde 2023 verlagen tot nul euro (29477, 
nr. 780); 

- de motie-Hijink over niet overgaan tot privatisering van 
vaccinontwikkelaar Intravacc (29477, nr. 781). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Ellemeet c.s. (29477, nr. 777). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de SGP, BBB, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Den Haan (29477, nr. 778). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de SGP, BBB, JA21, 
de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Den Haan (29477, nr. 779). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Hijink (29477, nr. 780). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 

PvdD, Lid Omtzigt, BBB, de PVV en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Hijink (29477, nr. 781). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, DENK, de PvdD, Lid Omtzigt, BBB, JA21, 
de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 
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